ORGANIZAČNÍ POKYNY K ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY CVRČEK STRÁŽKOVICE 
 
Kritéria pro přijetí do MŠ 
· Do MŠ se přijímají děti předškolní – tzn. 1 rok před nástupem do ZŠ.  
· Do MŠ se přijímají děti, které mají trvalé bydliště v obci a obcích s přiškolením (Ostrolovský Újezd, Komařice)   
· Do MŠ se přijímají děti sestupně dle věku.  
· Pokud i po splnění těchto kritérií a následném přijetí dětí má ještě MŠ volná místa, pak se přijímají i děti z jiných obcí. 
· Od školního roku 2021/2022 budou přijímány děti od 2 let věku. 
· O přijetí dětí rozhoduje ředitelka školy po konzultaci s učitelkou a rodiče jsou následně písemně vyrozuměni rozhodnutím o přijetí, proti kterému mohou podat odvolání do 15 dnů od převzetí rozhodnutí.  
 
 
[bookmark: _GoBack] Zápis do mateřské školy bude probíhat elektronicky přes emailovou adresu, nebo datovou schránku, ale též osobně dne 4.  května 2022 od 16,00 -18,00 hod. v MŠ Strážkovice. Dokumenty je možné stáhnout na webových stránkách www.strazkovice.cz mateřská škola Cvrček, v kolonce zápis do mateřské školy – evidenční list. Přihlášky zasílejte do 4.5. 2022 
Email:cvrcek@strazkovice.cz 
ID datové schránky:qe2mbzn 
 
Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání, se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Registrační číslo bude přiděleno každé přijaté žádosti a zákonní zástupci o něm budou informováni telefonicky, nebo e-mailem. Seznam bude zveřejněn nejpozději do 3.6.2022 na internetových stránkách školy a přístupových dveřích do budovy obecního úřadu Strážkovice. 
 
Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělání, za oznámená, viz §183 odst.2 zákona č.561/2004 Sb. školský zákon v platném znění. 
 
O přijetí vašeho dítěte bude v souladu s §67 odst.2 zákona č. 500/2004Sb. školský zákon vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu dítěte v mateřské škole. 
 
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zasláno poštou. 
 
 
                                                                                                       Eva Svitáková 
                                                                                                       Ředitelka MŠ Cvrček Strážkovice 
 
 
  
 
